
+ EUROPÄISCHE MARKENQUALITÄT

+ 4-TEILIGES BETTENSET

KOMFORTMATRATZE, 2 Härtegrade in einer Matratze, ideal als Partnermatratze, Gesamthöhe ca. 24cm, Bezug waschbar bis 60°C, allergikergeeignet, antistatisch, ca. 90/200cm 244,- (09270071/01)

+ HÄRTEGRAD 2

+ HÄRTEGRAD 3

+ KOMFORTHÖHE

Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

+ FLANELL

+ VERSCHIEDENE DESSINS

BETTENSET „PAULINE“, 4tlg., bestehend aus 2 Kissen und 2 Steppdecken, 
Bezug und Füllung 100% Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm 20,- 
(82130043)

BETTWÄSCHE „KIRA“, 60% Baumwolle, 40% Polyester, Flanell, 
ca. 70/90cm und 140/200cm 7,- (33360391/01-03)

7,-
-71 %

statt  
24,95 *20,-

-59 %

statt  
49,95 *

​​​​

244,-

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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LATTENROST, 28 Federholzleisten, nicht verstellbar, individuelle Härteverstellung im Lendenwirbelbereich, 
lastverteilender Dreifach-Mittelgurt, ca. 90/200cm 49,95 mit Kopf- und Fußteilverstellung 79,90 mit Motorverstellung 
179,- mit verstellbarem Kopfteil 69,90 (26380085/01;0086/01;0093/01;0131/01)

mit Kopfteilverstellung mit Kopf- und 
Fußteilverstellung

mit Motorverstellung

KLEIDERSCHRANK, 2 Türen, inklusive Inneneinteilung, Alpinweiß Dekor, B/H/T: 
ca. 91/197/54cm 111,- dazupassender Schrankaufsatz, Höhe 39cm 64,90 
(03800148/08-09)

inklusive praktische 
Inneneinteilung

+ VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
UND FARBEN BESTELLBAR

KLEIDERSCHRANK, Alu Dekor/Graphit, 3 Türen, 4 Laden, inkl. Accessoire-Lade, 
B/H/T: ca. 135/198/58cm 229,- (17870207/07)

Accessoire-Lade

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus alpinweiß matt, äußere Schwebetüren mit 
Weißglas, mittlere mit Spiegel, B/H/T: ca. 249/222/68cm 799,-
ca. 280/222cm 829,- ca. 280/240cm 869,- ca. 298/240cm 899,- Beleuchtung2) 
und Schrankzubehör gegen Aufpreis (05310041/59,58,52,05)

+ INKLUSIVE: 
MITTELTÜRDÄMPFUNG 
VOLLGLASTÜREN 
SPIEGELTÜRE

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
CA. 249/222CM

799,-
-50 %

statt  
1.617,- *

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug hellgrau, Taschenfederkernmatratze, Topper, 
inklusive großem Bettzeugraum, ca. 180/200cm  899,- dazupassendes 
Nachtkästchen, 3 Laden mit Vollauszug 149,- verschiedene Größen und Farben 
bestellbar (20150002/01-02)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

+ AUCH ALS KING-SIZE-BETT 
BESTELLBAR

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, B/H/T: 
ca. 170/198/59cm 111,- (25220270/01)

zusätzliche Einlegeöben 
erhältlich

-40 %

69,90
statt 118,- *

-58 %

179,-
statt 432,- *

-46 %

79,90
statt 150,- *

​CA. 90/200CM
statt 101,-*

49,95
-50 %

​KLEIDER-
SCHRANK
statt 200,-*

111,-
-44 %

229,-
-36 %

statt  
359,- *

BOXSPRINGBETT

899,-
-35 %

statt  
1.389,- * 111,-

-56 %

statt  
256,- *

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, 2 unterschiedlich feste Liegeseiten (H2, H3), waschbarer Bezug,
ca. 80/200cm oder 90/200cm 179,- ca. 140/200cm 289,- ca. 180/200cm, auch als Partnermatratze 399,- (09270148/01-02,06)

CA. 90/200CM

179,-
-38 %

statt  
290,- *

1 MATRATZE = 2 HÄRTEGRADE

HÄRTEGRAD 3

HÄRTEGRAD 2

PREISHAMMER

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche Dekor/alpinweiß, bestehend aus: KLEIDERSCHRANK, 5 Türen, B/H/T: ca. 225/210/58cm, BETT, Liegefläche ca. 180/200cm, 
Ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko 2 NACHTKÄSTCHEN 299,- dazupassende Kommode, B/H/T: ca. 81/83/41cm 129,- (17870378/04-05)

Kommode

​SCHLAFZIMMER 
KOMPLETT
statt 541,-*

299,-
-44 %

02/03       
MAT11-9-s *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

1.000e Jubiläums-
angebote
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inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-PLANUNG inkl. Bettfunktion

799,-
-38 %

statt  
1.289,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

288,-
-35 %

statt  
445,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

inkl. Bettkasteninkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, Echtlack, Gläser grau getönt. Wählen Sie aus 9 verschiedenen Einzeltypen, inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich, 
bestehend aus: aVITRINE, B/H/T: ca. 66/203/38cm 199,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/56/49cm 189,- cWANDREGAL, B/H/T: ca. 160/68/23cm 139,- dVITRINE, B/H/T: ca. 95/159/38cm 249,- eVITRINE, B/H/T: ca. 
95/202/38cm 329,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/56/49cm 219,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 140/30/23cm 59,90 hHÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 66/140/38cm 189,- iSIDEBOARD, B/H/T: ca. 170/84/49cm 289,-
jCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 120/36/60cm 179,- (13210001/01-09;22390007/01)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ PLANUNGSBEISPIELE

10 | COUCHTISCH

179,-
-51 %

statt  
369,- *

BOXSPRINGSOFA, Bezug: Webstoff anthrazit, Liegefläche ca. 160/200cm, 
hochwertiger Nosag-Aufbau, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, B/H/T: ca. 
203/96/102cm 449,- große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-
Konfigurator auf Bestellung möglich (22570005/01-03,98-99)

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff/Lederlook dunkelgrau/weiß, grau, 
dunkelgrau/schwarz oder schwarz/violett,  inkl. Schlaffunktion, 
B/H/T: ca. 190/90/102cm 288,- (03170033/01-04)

WOHNLANDSCHAFT, Sitzfläche und Kissen Bezug: Webstoff hellgrau, 
Korpus Bezug: Lederlook grau, inkl. Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 
210/300cm 799,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-
Konfigurator auf Bestellung möglich. (23000009/07-09,98-99)

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser dunkelgrau, Sitzfläche: Webstoff 
hellgrau, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfstütze, Schenkelmaß: ca. 
245/196cm 699,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-
Konfigurator auf Bestellung möglich 
(08120008/01-03,98-99)

COUCHTISCH, in Betonoptik dunkel/weiß Hochglanz, 
mit Stauraum und Funktion, B/H/T: ca. 110/45-71/60cm 
159,- (28090029/01)

COUCHTISCH, erhältlich in Betonoptik hell oder dunkel, 
Avola Dekor oder Wotan Eiche Dekor/alpinweiß, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 110/45/67cm 88,- (18030319/03-06)

COUCHTISCH, erhältlich in Weiß, Wotan Eiche Dekor, 
Betonoptik hell oder Kraft Eiche dunkel Dekor, B/H/T: 
ca. 70/45/70cm 55,- (15550078/01-04)

699,-
-33 %

statt  
1.045,- *

1 | VITRINE
statt 309,-*

199,-
-35 %

449,-
-25 %

statt  
599,- *

+ LIEGEFLÄCHE CA. 160/200CM

COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell Dekor, Wotan 
Eiche Dekor oder Betonoptik hell, mit Ablagefach in Weiß, 
B/H/T: ca. 100/40/59cm 39,- (18030353/01-03)

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Bezug Lederlook grau, Sitzfläche und Rücken: 
Bezug Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion und Kopfteilverstellung, 
Schenkelmaß: ca. 265/230cm 599,- (29900020/01-03,98-99)

inkl. 
Bettfunktion

inkl. 
Kopfteilverstellung

599,-
-38 %

statt  
975,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Korpus in Lederlook weiß, Sitzfläche in Webstoff 
grau, Schenkelmaß: ca. 345/228cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, inkl. 
Kopfteilverstellung und Armteilverstellung 1.399,- HOCKER, ca. 100/80cm 
149,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf 
Bestellung möglich. (05520202/13-15,98-99)

inkl. Bettkasten

inkl. Bettfunktion

inkl. Arm-/
Kopfteilverstellung

1.399,-
-30 %

statt  
1.999,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNWAND, Wildeiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: 
ca. 290/189/48cm 188,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 132/90/35cm 129,- 
(11070192/01-02) Sideboard

WOHNWAND

188,-
-55 %

statt  
419,- *

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

159,-
-48 %

statt  
309,- *88,-

-40 %

statt  
149,- *

55,-
-38 %

statt  
89,90 *39,-

-51 %

statt  
79,90 *

Hocker

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
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KÜCHENBLOCK, ca. 220cm, inkl. 4tlg. Geräteset Einbauherdset PKM BIC3-I GK IX-2 A2), Dunstabzugshaube PKM 6091H 
B2), Kühlschrank PKM KS120.4A+EB A+2) 999,- Mit zahlreichen Einzelteilen zu ergänzen. (25390089/42)

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

999,-
-35 %

statt  
1.559,- *

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte: Ceranfeld AKL 4990NE, E-Herd AKS 200IX A2), Kühlschrank ARL 204 A+2), 
Dunstabzug ZDH1-60 D2) 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,-. Zahlreiche Farbvarianten auf 
Bestellung möglich (18710503/01-03)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 285/185cm, inkl. Geräte: Ceranfeld VEK23016, Dunstabzug CH22078IX B2), Kühlschrank 
VEKF2015 A+2), Einbauherd VEH11026 A2) 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler VESTEL A+2) 399,-. Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis erhältlich. (08470132/01-03;0044/01-03)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 280/185cm, inkl. Geräte von Junker: Kühlschrank JC20GB20 A+2), Einbaubackofen JF1300050 
A2), Ceranfeld JR36DT52, Geräte von Elica: Dunstabzug WAKE80BK B2) 3.699,- Aufpreis für Geschirrspüler JS04VS91 A+2) 

399,-. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich. (04530666/03)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

1.499,-
-24 %

statt  
1.998,- *

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

1.999,-
-27 %

statt  
2.749,- *

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 175/275cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Dunstabzug IDEA IXA60 D2), Kühl-/Gefrierkombination ARL204 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- 
und Nischenverkleidung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  (22370013/01-03)

+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG D2) 
KÜHL-/
GEFRIERKOMBINATION A+2)

INKL. 4TLG GERÄTESET 
UND SPÜLE

3.699,-
-29 %

statt  
5.269,- *

LAGERND

​INKL. 4TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.279,-*

1.599,-
-29 %

1000e
Jubiläums-

angebote nur
noch für

kurze Zeit

04/05       
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TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus: Tisch, San Remo Dekor, B/H/T: ca. 140/75/80cm und 4 Stühlen, Lederlook grau, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: 
ca. 59/88/48,5cm 222,- (11250036/01;16340008/01)

TISCHGRUPPE, 5-TEILIG

222,-
-43 %

statt  
395,- *

STUHL, Bezug: Lederlook braun oder grau, Gestell: Eiche massiv, B/H/T: 
ca. 48/106/61cm 59,90 (10130013/03;0045/04)

59,90
-35 %

statt  
93,20 *

SCHWINGSTUHL, Bezug: Vintage Grau mit X-Naht, Gestell: Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 58/80/59cm 69,90 (07580019/01)

STUHL, Bezug: Vintage grau mit X-Naht, Gestell: Metall schwarz matt, 
B/H/T: ca. 58/79/58,5cm, 360 Grad drehbar 79,90 (07580113/01)

79,90
-38 %

statt  
129,- *

69,90
-35 %

statt  
109,- *

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Alpinweiß/Hochglanz weiß, bestehend aus: HIGHBOARD, inkl. Beleuchtung, 4 Türen, 2 Laden, 2 Nischen, Türdämpfung, Softclose, 
B/H/T: ca. 190/106,9/42,2cm  349,- SIDEBOARD, 4 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 190/85/42,2cm 299,- SIDEBOARD, 3 Türen, B/H/T: ca. 140/85/42,2cm 199,- VITRINE, 
2 Türen mit Glas, B/H/T: ca. 95/195,5/42,2cm 299,- AUSZIEHTISCH, Hochglanz Weiß, ausziehbar auf 180cm, B/H/T: ca. 140/76/90cm 299,- ECKBANK, Bezug: grau, 
Gestell: Metall verchromt, Schenkelmaß ca. 216/177cm 649,- Schenkelmaß ca. 177/216cm 649,- SITZBANK, B/H/T: ca. 140/49/47cm 199,- SCHWINGSTUHL, B/H/T: 
ca. 44/105/41cm 99,90 (18030536/01-04;22390204/03;27680089/01-04)

AUSZIEHTISCH

299,-
-30 %

statt  
429,- *

ECKBANKGRUPPE, bestehend aus: ECKBANK, Bezug: Lederlook schwarz, gepolstert, Schenkelmaß: ca. 170/140cm 166,- SITZBANK, B/H/T: ca. 120/50/52cm 
88,- ESSTISCH, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 120/74/80cm 89,90 STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: verchromt, B/H/T: ca. 44/97/59cm 37,95 (15140003/01-
03;26470074/01;25400098/02)

ECKBANK

166,-
-33 %

statt  
249,- *

+ AUCH SEITENVERKEHRT ERHÄLTLICH

​HIGHBOARD
statt 533,80*

349,-
-34 %

TISCHGRUPPE, bestehend aus: ESSTISCH, Wildeiche massiv geölt, Gestell U-Form, schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 200/77/100cm 399,- ARMLEHNSTUHL, 
Bezug: hellbraun, Gestell: chrom schwarz, B/H/T: ca. 60/45/59cm 69,90 (17000095/01;07580104/01)

ESSTISCH

399,-
-36 %

statt  
625,- *

-44 %69,90
statt 125,- *
ARMLEHNSTUHL

drehbar

SYNCHRONAUSZUG

HOCHGLANZ WEISS LACKFRONT

WILDEICHE MASSIV

-31 %88,-
statt 129,- *
SITZBANK

SCHWINGSTUHL, Bezug: Vintage braun, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 43/98/58cm 29,95 (13710006/01)

SOLANGE DER VORRAT REICHT

VIERFUSSSTUHL, Bezug: Webstoff grau, Gestell: schwarz matt, B/H/T: 
ca. 62/86,5/47cm 49,95 (27270143/01)

49,95
-69 %

statt  
163,- *

SOLANGE DER VORRAT REICHT

drehbar

​​
statt 79,89*

29,95
-62 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
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HOCHFLORTEPPICH „BILJAVIA/VANDINI/LORENA“, 100% Polyester, 
Florhöhe: ca. 5cm, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 120/170cm 49,95 ca. 
160/230cm 99,- (59520003/01-02;0004/01-02;0005/01-02)

ZIERKISSEN „VERENA“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38cm 3,-
 ca. 48/48cm 3,99 ca. 40/60cm 3,99 (57020002/01-03)

CA. 38/38CM

3,-
-39 %

statt  
4,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

SITZKISSEN

7,99
-50 %

statt  
15,99 *

STUHLKISSEN „WOOD“, 100% Polyurethan, Ø/H: ca. 38/3cm 2,99 (79920033)

AB

15,99
-46 %

statt  
29,95 *

+ INKL. LED

LED-DEKOZWEIG „ROSITA“, Kunststoff, in Silber und Gold erhältlich, inkl. 
LEDs, für Batteriebetrieb, H: ca. 76cm 4,99 (60300019)

LED-RENTIER „ROSWITA“, Metall/Acryl, inkl. 70 LEDs, 0,08W, kaltweiß, 
L/H: ca. 63/83cm 39,95 (60300069)

LEUCHTENSERIE „LISA“, Metall verchromt/Glas, inkl. eingebaute LEDs, nicht 
tauschbar, Energieklasse A+2), ca. 18/18cm, 1x 6W, 430Lm 15,99 ca. 36/20cm, 
2x 6W, 430Lm 29,95 ca. 36/36cm, 1x 24W, 1680Lm 59,90 ca. 68/20cm, 4x 
6W, 430Lm 59,90 (69300049/01-04)

BADEMATTE, WC-VORLEGER MIT ODER OHNE AUSSCHNITT „LILIANE“, 
100% Polyester, ca. 60/90cm, rutschhemmend, für Fußbodenheitzung geeignet  
7,99 ca. 45/50cm 3,99 (49240003/01-08;0001/01-08;0002/01-08;77040388/01-
08;0389/01-08;0390/01-08)

ZIERKISSEN „RENATE“, 100% Polyester, Felloptik, ca. 45/45cm 8,99 
SITZKISSEN „RENATE“, 90% Polyacryl, 10% Polyester, Ø ca. 40cm 7,99 
(79920657/01-05;0436/01-03)

KUSCHELDECKE „DIVITA“, 100% Polyester, ca. 150/200cm 12,99 
(77040728/02-03)

BETTWÄSCHE „SNOWFLAKE“, 50% Baumwolle, 50% Polyester, Flanell, 
ca.140/200 und 70/90cm 9,99 (84180122/01-02;62410033/01-02)

CA. 120/170CM

49,95
-44 %

statt  
89,90 *

2,99
-62 %

statt  
7,99 *

39,95
-20 %

statt  
49,95 *

BADEMATTE, 
CA. 60/90CM

7,99
-55 %

statt  
17,99 *

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

9,99
-56 %

statt  
22,95 *

-37 %4,99
statt 7,99 *
DEKOZWEIG MIT LED

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

SPANNLEINTUCH „REGINA“, 100% Baumwolle, Flanell, ca. 100/200cm 5,99 
ca. 160/200cm 7,99 ca. 200/200cm 9,99 (62410026/01-06;0027/01-06;0028/01-
06;84180116/01-05;0117/01-05;0118/01-05)

CA. 100/200CM

5,99
-60 %

statt  
14,99 *

+ FLANELL

WASCHHANDSCHUH „LILIANE“, ca.  16/21cm 0,69 GÄSTETUCH „LILIANE“, 
ca. 30/50cm 1,49 HANDTUCH „LILIANE“, ca. 50/100cm 3,99 DUSCHTUCH, 
ca. 70/140cm 7,99 BADETUCH,  ca. 100/150cm 11,99 (39430003/01-08;0004/01-
08;0005/01-08;0006/01-08;0014/01-08)

ca. 83cm

WEBTEPPICH „JANA“, 100% Polypropylen, anthrazit/weiß/grau, ca. 120/170cm 
29,95 ca. 160/230cm 59,90 (39580083/01-02)

CA. 120/170CM

29,95
-40 %

statt  
49,95 *

WASCHHANDSCHUH „LILIANE“, ca.  16/21cm 0,69 GÄSTETUCH „LILIANE“, 
ca. 30/50cm 1,49 HANDTUCH „LILIANE“, ca. 50/100cm 3,99 DUSCHTUCH, 
ca. 70/140cm 7,99 BADETUCH,  ca. 100/150cm 11,99 (39430003/01-08;0004/01-
08;0005/01-08;0006/01-08;0014/01-08)

WASCHHANDSCHUH „LILIANE“, ca.  16/21cm 0,69 GÄSTETUCH „LILIANE“, 
ca. 30/50cm 1,49 HANDTUCH „LILIANE“, ca. 50/100cm 3,99 DUSCHTUCH, 
ca. 70/140cm 7,99 BADETUCH,  ca. 100/150cm 11,99 (39430003/01-08;0004/01-
08;0005/01-08;0006/01-08;0014/01-08)

HANDTUCH

3,99
-33 %

statt  
5,99 *

DECKENLEUCHTE „DOROTHEA“, Chrom/Glas satiniert, Glasstäbe und Kristalle, 
inkl. 1 eingebautes LED, nicht tauschbar, 18W, 1800Lm, 4000K, Energieklasse 
A+2), ca. 30/30cm 25,- (81810182)

25,-
-68 %

statt  
79,90 *

INKL. LED

WASCHHANDSCHUH

0,69
-46 %

statt  
1,29 *

FLANELL

-55 %3,99
statt 8,99 *

WC-VORLEGER, 
CA. 45/50CM

1.000e Jubiläums-
angebote

06/07       
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Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen
24H SHOPPING 
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TEEGLAS „JOHANNES“, mit Henkel, für heiße Getränke, Inhalt ca. 375ml 1,- 
(77690002)

+ 9-TEILIGES SET

KOMBISERVICE „KATRIN“, 62tlg., aus Porzellan, weiß mit Orchideendekor, 
bestehend aus: je 6 Suppen-, Speise- und Dessertteller, Kaffee- und Untertassen, 
Espresso- und Untertassen, Kaffeebecher, Müslischalen und Eierbecher,
1 Zuckerdose und 1 Milchkännchen 44,- (71360434)

44,-
-32 %

statt  
65,- *

+ FÜR 6 PERSONEN

PARKGARAGE „MEGA SERVICE“, hochwertige und große Auto Servicestation 
mit Garage, Parkdeck, langer und aufwendiger Profi-Fahrbahn, Schranken, 
Start/Ziel, 4 Flaggen, 4 Ampeln und 4 Bäume, fördert spielerisch Fantasie und 
Kreativität, L/B/H: ca. 38/76/30cm 34,- (85000195)

POKERKOFFER, bestehend aus: 300 Chips, 2 Set Pokerkarten, 5 Casinowürfel,
3 Buttons uvm., ab 12 Jahren 19,99 (37220245)

19,99
-33 %

statt  
29,95 *

TOASTER „DOMINIK“, 750W, Krümellade, mit Stufenregler, automatische 
Endabschaltung, Auftau- und Aufwärmfunktion 12,99 WASSERKOCHER 
„SAMUEL“, 2200W, 1,8 Liter, Wasserstandsanzeige, automatisches 
Abschalten 14,99 (79070092;0034;0108;0062)

KÜCHENMASCHINE „LISA“, Metall/Kunststoff, schwarz, 800W, 5 Liter 
Fassungsvermögen, abnehmbare Schüssel, Geschwindigkeit stufenlos 
einstellbar 50,- (79070051)

DEKOHAUS „WINTERLANDSCHAFT“, Kunststoff, mit Licht und Bewegung, 
exkl. 3xAA Batterie, B/H/T: ca. 24,8/16,5/19cm, in 3 verschiedenen Modellen 
erhältlich  16,99 (06092505/01)

WEIHNACHTSMANN „RUPERT“, Holz/Kunststoff, handgemalen, für den 
Indoor-Bereich, H: ca. 80cm 39,95 (46640006)

SCHNEEMANN „FRANJO“, Kunststoff, mit Licht und Musik, exkl. 3xAA 
Batterie, L/B/H: ca. 22/16/30cm, in 2 verschiedenen Modellen erhältlich 26,95 
(06092508)

WEIHNACHTSMANN „SANTA“, Textil/Kunststoff, exkl. 3xAAA Batterie, mit 
Sound und Bewegung, Höhe: ca. 18cm, in 3 verschiedenen Modellen erhältlich 
9,99 (06092208)

KOCHTOPFSET „SERRANO“, 9tlg., Edelstahl, bestehend aus: Bratentopf, mit 
Deckel, Ø: ca. 20cm, ca. 2,8 Liter, Fleischtopf, mit Deckel, Ø: 16cm, ca. 1,8 Liter, 
Ø: ca. 20cm, ca. 3,1 Liter und Ø: ca. 24cm, ca. 5,4 Liter, Pfanne, Thermostabil-
Kapselboden auch für Induktionsherde geeignet 66,- (38780207)

BRATPFANNE „MARINA“, aus Aluminium mit Glasdeckel, Kunststoffgriffe, 
schwarz, PTFE-Antihaftbeschichtung, Ø/H: 28/7cm 7,- (35860069;68760066)

​
statt 49,95*

39,95
-20 %

​​
statt 1,99*

1,-
-49 %

​​
statt 59,90*

34,-
-43 %

50,-
-49 %

statt  
99,90 *

66,-
-79 %

statt  
329,- *

KAFFEEBECHER „JULIETTE“, farbl. sort., aus New Bone China, mit Goldmuster, 
Inhalt ca. 220ml 2,50 ca. 340ml 2,99 MÜSLISCHALE „JULIETTE“,
Ø/H: ca. 11/6cm, Inhalt ca. 320ml 2,99 (06093958/01-03)

KAFFEEBECHER, CA. 220ML

2,50
-16 %

statt  
2,99 *

TOASTER

12,99
-35 %

statt  
19,99 *

WASSERKOCHER

14,99
-39 %

statt  
24,95 *

16,99
-31 %

statt  
24,95 *

26,95
-22 %

statt  
34,95 *

9,99
-23 %

statt  
12,99 *

7,-
-46 %

statt  
12,99 *

TEEKANNE „JORNANDES“, aus Borosilikatglas, klar, inkl. Edelstahl-Siebeinsatz 
zum Herausnehmen, mit Edelstahl-Deckel, ca. 1,5 Liter 10,- (61510003)

10,-
-49 %

statt  
19,99 *

1,5 LITER

CA. 80CM

1000e
Jubiläums-

angebote nur
noch für

kurze Zeit

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
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DREHSTUHL, Lederlook/Mesh, Schwarz/Mint, B/H/T: ca. 58/100-112/65,5cm 
69,90 (29260094/01)

HANDTUCHHALTER, Metall anthrazit 
lackiert, für Handtücher, B/H/T: 
43/80/26cm 19,99 (06400297/01)

WC-BÜRSTENGARNITUR, 
Metall Schwarz, inkl. WC-Bürste, 
Handyablage aus Holz, B/H/T: 
25/73/20cm 29,95 (06400204/01)

29,95
-37 %

statt  
47,85 *19,99

-47 %

statt  
37,95 *

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
85/191,2/37,7cm 88,- (21120118/02)

REGAL, Eisengestell weiß, max. Belastbarkeit: 10 kg, B/H/T: ca. 59/116/30cm 
39,95 B/H/T: ca. 62/155/31cm 54,95 B/H/T: ca. 34/120/34cm 29,95 
(05380022/01,03;0023/01)

88,-
-50 %

statt  
179,- *

REGAL, in Betonoptik/weiß, Wotan Eiche Dekor oder Ribeck Eiche Dekor/weiß,
9 offene Fächer, 4 Laden, B/H/T: ca. 140/184/32cm 119,- (18030104/07-09)

​​
statt 189,-*

119,-
-37 %

B/H/T: CA. 34/120/34CM

29,95
-42 %

statt  
52,16 *

KOMMODE, weiß Hochglanz/Absetzung in Schwarz, 2 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- B/H/T: ca. 150/90/42cm 169,- B/H/T:
ca. 200/90/42cm 219,- B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

-29 %119,-
statt 169,- *
2 TÜREN

KOMMODE, Korpus und Laden in Betonoptik, Türen in weiß, 3 Türen, 3 Laden, 
ca. 144/105/44cm 139,- 2 Türen, 2 Laden, ca. 98/105/44cm 99,90 3 Türen,
6 Laden, ca. 190/105/44cm 199,- (18030079/10,13,15)

2 TÜREN, 2 LADEN

99,90
-32 %

statt  
149,- *

HIGHBOARD, Weiß/Sonoma Eiche Dekor, 4 Türen, 3 Schubladen, B/H/T:
ca. 178/90/38cm 79,- (08870278/02)

79,-
-46 %

statt  
149,- *

GARDEROBE, 5-teilig, Betonoptik hell/weiß, bestehend aus: Schrank, Paneel, Sitzbank, Spiegel und Kommode, B/H/T: 
ca. 200/200/35cm 155,- (18030472/01)

BADEZIMMERPROGRAMM, Front/Korpus weiß Dekor, bestehend aus: WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen und 
Syphonausschnitt, Griff Kunststoff Betonoptik, B/H/T: ca. 65,4/54,3/33cm 24,95 UNTERSCHRANK, 1 Lade, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 33/80/33cm 34,95 HÄNGESCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 33/70/20cm 24,95 HOCHSCHRANK, 2 Türen, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 33/195,6/33cm 59,90 SPIEGELSCHRANK, 3 Spiegeltüren, B/H/T: ca. 65/70/21cm 89,90 (21120076/01-05)

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz oder braun, Gestell HG Schwarz, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 65/113-123/64cm 129,- (19980037/01-02)

-30 %69,90
statt 99,90 *
DREHSTUHL

-35 %

129,-
statt 199,- *
CHEFSESSEL

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche Dekor/weiß, Ribbeck Eiche 
Dekor/weiß, Weiß oder Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Laden, 1 
Ablage, B/H/T: ca. 110/74/60cm 49,95 (26980286/01,03-05)

SCHREIBTISCH, Betonoptik/weiß, 1 Lade, 1 Tür, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 141/81/124cm 119,- (21120122/01)

-33 %

119,-
statt 179,- *
SCHREIBTISCH

-37 %49,95
statt 79,90 *
SCHREIBTISCH

​5-TEILIGES SET
statt 329,-*

155,-
-52 %

​WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK
statt 33,72*

24,95
-25 %
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0  
4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.AT NEUGRATIS WLAN 

in Ihrer Filiale

Jubiläums-
finale
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